



**RETIFICAÇÃO 2, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2022**  
**EDITAL PPGEM N° 2, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2022**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mineral torna pública a Retificação 2 do Edital PPGEM n° 2, de 23 de novembro de 2022.

**5. DAS INSCRIÇÕES**

**Onde se lê:**

5.1 As inscrições serão on-line: o link do formulário de inscrição estará disponível na página do Programa <http://www.ppgem.ufop.br> (Página Inicial > Processo Seletivo > Mestrado > Seleção 2023> Formulário de Inscrição) apenas das **14h do dia 05/12/2022 às 23h59 do dia 15/12/2022**.

**Leia-se:**

5.1 As inscrições serão on-line: o link do formulário de inscrição estará disponível na página do Programa <http://www.ppgem.ufop.br> (Página Inicial > Processo Seletivo > Mestrado > Seleção 2023> Formulário de Inscrição) apenas das **14h do dia 05/12/2022 às 23h59 do dia 05/01/2023**.

**Onde se lê:**

5.6 A relação de candidatos com a inscrição deferida será divulgada na página do PPGEM <http://www.ppgem.ufop.br>, a partir do dia **19/12/2022**.

**Leia-se:**

5.6 A relação de candidatos com a inscrição deferida será divulgada na página do PPGEM <http://www.ppgem.ufop.br>, a partir do dia **09/01/2023**.

Ouro Preto, 15 de dezembro de 2022

HERNANI MOTA DE LIMA  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mineral